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MEMTRAESEIERG, — W/ NEEKFRE ¥, NELF—NITREERE
MEILE. BHENERKETTE NS T EETEFE M, XMFEBHTEELAR
NI ES [
RER S MMER NSRS, THSEERETENHNZETEAT:

M +m)X+ml(dcosd+mlé?sing)=F
(M +m)+mi(

ml24 +mlxcos & —mglsin@ =0

HEARNSEmERm~:

S )\
EAREm 0.5kg
INEREM 1kg
B O BT ROKE | 0.5m
BEHS5EER EAEHEAEO [0, z]rad
EHMEE g 9.8m/s?
FEANTENE ERIKFEIN F [-F,.F,]N
INTETEIKSE T 8 R9ALF X ABR

IEEREH PID BHIEAMT:

F(k)=F(k-1)+ K{KpAe(k)+%9(k)+:_—d(A6(k)—A9(k —1))}

HAT HRHEE, A0(k)=0(k)-0(k-1)

#F, =25, BT =00001s,K, =20,K, =3,K, =1, %it0<6, <6, <0, , 0<K, <1<K, ,
BB PID FHEMLE, XBERPDEHAE, ANWT:

(1) #&lo(k)|z0, B, WF(k)=sgn(0)F,

(2) #&0,<|o(k)|<0, R,



1) &0(k)Ao(k)>0Rf, MK =K,
2) #0(k)A0(k)<OHRT,
a) #A0(K)AO(k—-1)>08, MK =1
b) & AO(k)AG(k-1)<ORS, MK =K,
(3) &6 <|o(k) <6,
1) &6(k)Ao(k)>0Rf, MK =1
2) #0(k)A0(k)<OHRT,
a) #A0(K)AO(k—1)>08, MK =K,
b) & AO(k)AO(k-1)<O0RS, MK=1
(4) #&|o(k)| <6, B, MK=1

HNEMEFELLE, B ESERR ETTRAERES 0(0):%rad, ¢

(1) &t R ER PID B ARMEESE6.06,.0, K, K, , BISBT F EEIIZEN
BAT A 0 RE FAEISTERAEE (0,=0), 7E matlab FHETHE, LHAFEx . FMHOFK
FHFHOTL, FERER PD BHS5EM PD BHMNER (TERXSK
6,=05,6,=030, =0.1F K, =0.85K, =1.4),

(2) $NFRHFIEEFHO(0), AHER PID BHMNER. (THBBFEEELSEK

6,,0,.0, FK,,Ky)



